网友再次发帖 潮鹿大桥何时修复? 记者回访 村民出行仍有安全隐患!

湖岭镇:待具体方案通过即施工

本报讯(记者 陈瑞建/文 记者 孙凛/图) 10月12日下午,网友 建宇眼镜 发帖称 潮基至鹿木有座潮鹿桥,在今年8月 潭美 来袭中,被洪水冲断,眼看2个多月过去了,这座大桥仍未修复。对此,网友 建宇眼镜 呼吁,大桥断了一截 村民出行十分不便,且存在较大安全隐患,希望相关部门重视!

本报8月28日第3版曾刊登题为《湖岭潮鹿大桥惊险一幕 桥断了 村民搭竹梯上下》的报道。那么,为什么这座大桥至今仍未维修施工?大桥目前的情况如何?对此,记者进行了回访。

大桥断裂处用土堆堆成一斜坡

昨日上午9时许,记者再次来到湖岭潮鹿大桥,只见原先放置在大桥两端的鹅卵石堆和竖着桥面断裂,严禁车辆、行人通行的警示牌已不见踪影,不少人或步行,或骑自行车、摩托车,经大桥断裂处一侧斜坡,来往于潮基和鹿木。

走上大桥,记者发现,经历 菲特 后,大桥下堆积了大量被台风刮倒的树木,有些树木还有明显被大火烧过的痕迹。大桥断裂处,原先放置竹梯供人上下的位置,已被一堆由鹅卵石和泥土混合成的土堆覆盖。土堆为一个约35 的斜坡,长约70米,宽约2.5米,最高处于大桥桥面平行。

可能是受台风和雨水影响,潮鹿大桥的几处桥墩底座已裸露在外,这是否意味着从大桥通过存在一定的安全隐患?

村民亟盼大桥早日修复

10 时许,77 岁的朱老伯气喘吁吁地走上 斜坡。他说,这处斜坡是10月14日刚重新堆



村民通过斜坡通行

起来的 因为之前堆的斜坡已被大水冲坏了。

这个斜坡,前后堆了好几次,每当下大雨,三十四溪溪水上涨,斜坡就会被冲毁。朱老伯有些无奈地说,我住在潮基社区,以前每天习惯过潮鹿大桥到鹿木社区散散步,但自从潮鹿大桥被水冲断后,只能看情况出门。刚开始爬竹梯,现在稍微好点,有斜坡路走,但雨一下、水一冲,斜坡很快就会变得泥泞和松垮,非常不安全。

潮鹿大桥,是两岸村民往来鹿木社区与 潮基社区间最近的一条通道。我们一直盼着 这桥能早点修好。住在潮基社区路头村的陈 小琴 骑摩托车下斜坡时郁闷地说。

维修具体方案出台即施工

那么潮鹿大桥到底什么时候能动工修 复呢?记者联系了湖岭镇镇政府有关负责 人。该镇党委委员、副镇长陈显泼说,关于潮鹿大桥的维修工作,早就向市里汇报了,市政府也十分重视,交通设计人员曾多次到现场勘测。但三十四溪宽约220米,中间有泥石堆积的小岛,且鹿木、潮基两岸地理不同,靠鹿木一侧水流为侧流,靠潮基一侧水流为直流,水情比较复杂。再加上三十四溪汇湖岭4条溪流之水,使潮鹿大桥一直以来经受不同水流冲击。所以,大桥具体修复方案设计需要的时间会比较长,且要慎之又慎。

9月2日,市政府已经批复200万元专项抢修资金,用于大桥维修。现大桥修复已进入测量与设计和地质勘探阶段,本月底将拿出具体维修方案进行专家会审。陈显泼说,只要方案一通过,大桥修复施工马上就会进行,请村民们放心。

骗子短信提示银行系统升级 警方提醒注意鉴别

骗子的诈骗手段又升级了,短信结合 互联网钓鱼网站进行诈骗,转走银行卡内 所有的钱。

近期,我市警方接到30多起类似短信诈骗的报警。受害人先是收到工行电子密码器升级短信,要求登入icbcack.com等类似网站进行操作,结果银行卡里的钱全部被消费或转走。微博上也有不少网友提问,有收到类似的短信不知是真是假。

工商银行提醒:尊敬的客户您的工行电子密码器将于次日失效,请及时登入icbcack.com 我行自动升级系统进行升级,给您带来不便敬请谅解。收到这样一条短信,而且发出的号码是10650095588,乍一看很像工商银行发出来的,很多人会按照提示登录网站进行操作,最后钱被转走才知道被骗了。

警方提醒收到类似短信的市民:1、银行官方号码为95588、95599等,银行官方网站为www.icbc.com.cn、www.abchi-na.com等,鉴别留下的电话与网址的微小差别 2、与银行客服电话联系核实。

(通讯员 李良环 记者 李心如)

13个方面的项目,可申请财政专项补助

1000万元专项资金助推企业节能降耗

记者 陈丹丹

日前,我市出台了《瑞安市节能降耗财政专项资金管理办法》,进一步加强节能降耗财政专项资金的规范管理、监督和使用,提高专项资金的使用效益,以激发企业节能降耗积极性,充分发挥财政专项资金的扶持和引导作用。为方便企业了解这一政策,记者近日采访了市经信局相关人员,并对该项办法的主要内容进行解读。

政府为什么设立节能降耗财政专项资金?

节能,关键在工业,主体是企业。为 有效振兴实体经济,拓宽实体企业的发展 空间,进一步推进我市节能降耗和淘汰落 后产能工作的开展,促进经济结构转型升 级,我市特设立节能降耗财政专项资金,每年由市财政统筹安排1000万元,用于节能降耗和淘汰落后产能工作的项目补助、退出补偿、宣传培训和奖励等。

哪些单位符合申请资格?

有资格申领补助的单位应为本市行政 区域范围内经工商管理部门登记注册、具

有独立法人资格、依法纳税的工业、商贸企业 旅法成立的研发机构及相关单位。

我市有哪些项目可申请补助?

目前,以下13个方面的项目可以申请 政府的专项资金补助,具体如下:

1. 节能、节电改造项目;节能、节电新技术、新产品和新工艺的研发、生产、推广和应用项目。

2.工业节水技术改造、先进节水技术 与工艺的推广和应用项目。

3.资源节约与综合利用及工业循环经济项目。

4.新能源产业技术研发、产业化、推广 应用项目。

5.合同能源管理项目。

6.开展清洁生产并通过审核验收、实

施高/中费清洁生产方案示范项目。

7.政府委托有资质的能源监测机构开 展对重点用能单位的监测项目。

8.获得节能产品认证。

9.获得绿色企业、国家环境友好型企业、 本市级节能标兵企业等称号,获得节能管 理、有序用电、淘汰落后产能先进单位荣誉。

10.企业淘汰落后产能及转产。

11.企业更新节能变压器。

12.能源监察机构配置(更新)监测仪 器、装备。

13.节能降耗和淘汰落后工作宣传和 教育培训。

补助、补偿、扶持和奖励标准是什么?

一是推进节能技术开发创新。企业改造主要耗能设备和工艺,以及研发应用节能新技术、新工艺的项目 按照项目实际投资额的10% 給予最高50万元的补助。研发机构开发节能、节电、节水和清洁生产工艺、技术和设备 经验收合格并推广应用的项目 按设备投资额或研发费用的20% 给予最高30万元的补助。

二是引导节能技术推广应用。新能源产业技术研发、推广、应用项目,按设备投资额或研发费用的20%,给予最高30万元的补助。LED照明应用及改造项目,按项目投资额的15%,给予最高30万元的补助。

三是鼓励落后产能淘汰更新。落后产能

企业按期淘汰落后设备及生产线,按照原有落后设备及生产线评估价的20%,给予最高100万元的补偿。落后产能企业完成整厂落后设备及生产线淘汰后,经确认投资转产非高能耗、高排放,项目的,按投资额的15%,给予一次性最高30万元的转产扶持。

四是支持节能降耗先进单位创建。列入市本级、省级清洁生产创建单位并通过审核验收的企业,分别补助5万、10万元。获得省绿色企业称号和获得国家环境友好型企业称号的企业,分别一次性奖励10万元和30万元。获得本市级节能标兵企业称号的前三名企业分别予以10万、8万和6万元奖励

节能项目的申报程序是怎样的?

节能项目申请单位按市经信局下发的通知要求,向市经信局经济运行科(电话:0577 65628839)提出申请,并附企业经营执照复印件、节能、节电、节水、清洁生产等不同项目所需的相关材料和凭证。节能、节电项目,年节能量必须在50吨标准煤以上,达不到的,将不予纳入。

市经信局按照有关规定和程序组织相关

责对申报项目财务指标的审核。经确认后,确定补助项目和资金额度,并在市经信局网站上公示,公示期满后,联合下达年度补助资金计划。

人员对申报项目进行审核验收,市财政局负

年度补助资金计划下达后,资金拨付按 财政国库管理规定办理。